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важливими інструментами аналізу фінансової звітності, що забезпечують основу для 

оцінки підприємства та експертизи його фінансового стану. 

Важливим документом серед фінансової звітності є звіт про рух грошових коштів. 

У ньому відображаються та аналізуються господарські операції, які проходять через 

банківський рахунок компанії. Цей звіт розділяє грошові потоки на три категорії: 

грошові потоки від основної діяльності, грошові потоки від інвестиційної діяльності, 

грошові потоки від фінансової діяльності. Оцінка потоків грошових коштів лежить в 

основі оцінки компанії, і, таким чином, чітке та ясне розуміння елементів грошових 

потоків є дуже важливим для успішного розуміння оцінки компанії в цілому [3]. 

Висновки. Отже, ефективне та правильне управління грошовими потоками має 

велике значення для підприємства, тому що від цього залежить його 

платоспроможність, рентабельність та ліквідність. Підприємства часто стикають з 

проблеми в управлінні грошовими потоками через нестабільність української 

економіки; також, часто керівники недооцінюють необхідність такого управління, 

вважаючи що це не є важливим чи пріоритетним. Насамперед, керівники повинні 

зрозуміти, що фінансовий менеджмент є важливим елементом управлінським системи 

підприємства, і тому, потрібно приділити увагу підбору висококваліфікованого 

персоналу, який буде здійснювати ефективне управління грошовими потоками. 

Література 

1. Поддєрьогін А.М., Невмежицький Я.І. Ефективність управління грошовими 
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Постановка проблеми. У сучасних умовах господарювання, ефективність 

виробничо-господарської діяльності підприємств, залежить від структури та 

інтенсивності використання їх основних засобів. 

На сьогоднішній  день, більшість торговельних підприємств значною мірою 

втрачають свої позиції через застарілу технологію, а також значно зношені їх виробничі 

потужності. Однією з таких проблем на певних  підприємствах є відсутність якісного та 

вчасного оновлення нематеріальних активів, які б в свою чергу сприяли підвищенню та 

прибутковості діяльності цих підприємств. Ефективне управління цими необоротними 

активами на підприємстві, дає змогу створити потужну основу для діяльності 

підприємства та умови щодо покращення ефективного його розвитку в майбутньому. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Вагомий внесок щодо виконання та 

розробки теоретичних та практичних аспектів аналізу необоротних активів зробили 

зробили вітчизняні та зарубіжні науковці, а саме: Г.П. Ляшенко В.Г. Швець, О.І. 

Кобилянська, М.Т.Білуха, С.М. Фірсова, Н.М. Притуляк, Н.О. Власова, С.О. Зубков та 
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інші [1-5]. 

Основний матеріал. Важливими результативними показниками, що визначають 

ефективність, можуть бути прибуток та товарообіг. Прибуток є  кінцевим показником 

результативності будь –якого підприємства і необоротні активи прямо чи 

опосередковано впливають на його розмір. А товарообіг є одним із специфічних 

показників, що визначає результативність операційної діяльності саме підприємства 

торгівлі. Але слід зауважити, що не всі необоротні активи беруть участь у створенні 

товарообігу, а лише ті, що забезпечують здійснення підприємствами операційної 

діяльності. 

Під час оцінки ефективності формування та використання необоротних активів 

торговельних підприємств необхідно врахувати їх взаємозв‘язок з результативними 

показниками. В зв‘язку з цим слід врахувати такі особливості, а саме: 

 нематеріальні активи забезпечують розширення торговельної діяльності, тобто 

безпосередньо впливають на товарообіг і відповідно прибуток. З іншого боку, вони 

можуть використовуватись під час здійснення підприємством іншої діяльності, яка 

повинна давати прибуток підприємству торгівлі; 

 основні засоби можуть використовуватись на підприємстві як під час 

здійснення операційної діяльності, так і під час здійснення іншої діяльності, що 

відповідно позначається на розмірах товарообігу та прибутку; 

 незавершене будівництво не впливає на результативні показники, але часом 

вони трансформуються в основні засоби; 

 довгострокові фінансові вкладення беруть участь у фінансовій діяльності 

підприємств, тому знаходять своє відображення лише в прибутку; 

 довгострокова дебіторська заборгованість лише формально збільшує 

товарообіг, але вона може виникнути й у разі здійснення іншої діяльності на 

підприємстві торгівлі, тому ця її частина впливає лише на прибуток [4]. 

Виходячи з того, що необоротні активи склалися з низки окремих елементів, то 

слід виділити ефективність використання необоротних активів в цілому та їх окреми 

елементів, але при цьому варто зазначити, що підприємство торгівлі є певною 

системою, де кожен її елемент взаємопов‘язаний з іншими. Зміна стану одного з них, 

впливає на  всі інші. Так, як зниження ефективності одного з елементів необоротних 

активів веде до зменшення ефективності використання необоротних активів в цілому і 

навпаки. 

В даній економічній літературі, пропонується застосувати такі основні показники 

оцінки ефективності використання необоротних активів, як рентабельність 

необоротних активів, коефіцієнт виробничої віддачі та коефіцієнт виробничої 

місткості. Останні два показники включають в себе лише операційні необоротні активи 

[5].  

Усі ці показники оцінки ефективності використання необоротних активів є 

статистичними та потребують бази порівняння для прийняття кінцевого рішення щодо 

визначення ефективності. Тому потрібно використовувати такі показники, які не тільки 

визначають статистичний рівень ефективності, а й відображали його динамічну 

складову й при цьому не потребували бази порівняння. 

Дану групу показників можна доповнити, коефіцієнтом еластичності прибутку від 

необоротних активів та коефіцієнтом еластичності товарообігу від операційних 

необоротних активів, які відображають вплив зміни необоротних активів на зміну 

показників ефективності товарообігу або прибутку. Якщо стан ефективності 

характеризується збільшенням вартості необоротних активів викликає більше 

зростання товарообігу для засвідчення ефективності використання повинні бути більші 

ніж одиниця. 
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Наводимо формули вищеназваних показників еластичності [4]: 

 

КЕНА 
 

 ТО

 НА 
,                                                              (1) 

                                   

де:       – коефіцієнт еластичності товарообігу від операційних необоротних активів; 

        НА - сальдо товаообігу за звітний період (сальдо необоротних активів за період). 

 

                 
 П

 НА
,                                                 (2) 

 

де:       - коефіцієнт еластичності прибутку від необоротних активів; 

         - сальдо прибутку за звітний період; 

          - сальдо необоротних активів за період. 

Слід зазначити, що під час розрахунку даних показників, їхнє від‘ємне значення 

не завжди характеризує негативну тенденцію по аналогії з відомою методикою 

розрахунку коефіцієнта еластичності. 

Висновки. Отже, враховуючи особливості оцінки ефективності використання 

необоротних активів на торгових підприємствах, дозволить приймати певні 

обгрунтовані рішення щодо управління цими активами, що буде сприяти підвищенню 

ефективної діяльності  та прибутковості підприємств. 
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